QQQHOCHQY\ \f\XQkaé

Ch4 #4

a> Fx: FCosz)Q
LoonN=F%&

F=1423 N

b§ F Fsin 30

= 603(3) 347 N]

ChY *|4

Q) U= (2 Jalax)
(30000} = Q+ 20 (190e e
Q _ Qoox lo‘”‘
e i e -
a=|25x10" %
) (%= U+at
3.0010¢ ™, = 0+ 25302 (4)
t:] |, 2x10s |
) F=ma = QlxId" kg (210" %)
- DR Ig K
=228 10 N

| 014




CRY #21

Q) Fiy= Fisin 0 = 100 5al0 N = 100 ) = 87
Ry = FasinG0) = - 404030 N =40 (4 = ~NoN

To o ferizastally | Fy =0 = Fet By Ry
§1 -0+ Fy =0
ky=-17 N minimim force s E
o) B ot Bt B2
Fu= Feost = j00 s dan = <O N

Bz B eos@30) = 140c 30 N = 9% N =2 N
Fre= SO+ N = 10 N

F: MG (
N = mQO™) = =|85¢
ChY #4 I——\L%—Z

o) TF“\’ R by E.zN50N
Fo= Fue- Fi\
= "ISON - mq
= Nson- $0k(937%)
= DSON = 42,04 N
= Q1N =ma

a= gy - | [Sive




Ch4 #1

O\> Cﬂdes ore Cow\e,cl'eoQ \ (\€ o Qe one cmfe S QSD”‘/Sz)
oL on Sther crate i onOiQ.@”‘/g‘:(

W-_%D é&mﬁi

T=ma= 4.0 ke (2507%) 4 |0.00 N

‘ | F |

L”B ?’\éoﬁ)kg > fo the P'ﬁ“) ? S larﬁer

d) T+E=m&
<0+ f = 600 k(250 %)

T =250 N

Chtt 50

- /
F :F -I—F an. Meo "™
TF@ - “oms F@[A&% v\J\H\ [62¢a
S 08000 N= MOupt MG ‘

2§ @ON ] awqg > 121 e = Qupt e

200 ke
A0 LLX Qup = PREARA
\/t\ :SQQ M/S:x z

b)




LA *Y

Q} F g —l:‘op (@N*\ “op weﬂl\f)
\Zﬁm 4o kg @@(@M o)

(%’ “’PQT Fj/ Thet (xtmm )mﬁb

) bl v = 6004400+ S0k = 1600 fy -

EM T Mg = 1S000-94) = 140 A )
bt = Rt Fr = 200- 147 = S3AJ

53 N= mao = /500 (@)

C> /me :j Look ot fre bedly obiaﬁrom of éoog m_;ﬂ/\f
T % = ma
QOO+'\;,P+ Loolas) = 6.00(353)
'T 4.2 = 218
= -J20 N

)w 120 AJ]

Tu=? = Tl ok ot ook deon o S0l g

/

bde*f'ﬁ——w\q

| +é
Tt 5009 = 50065 Tod= o= (@3 A
—prf = éééﬁ‘ N

lde\ - éééf/\)(




